
PUBELELE ȘI
DEȘEURILE
Consiliul asigură un serviciu de colectare a deșeurilor 
voluminoase pentru deșeurile menajere de dimensiuni 
mai mari care nu intră în pubele, de ex. mese, paturi, 
covoare, frigidere, cuptoare cu microunde etc. 

Pentru informații adiționale privind serviciile de 
colectare a deșeurilor asigurate de Consiliul districtual 
Armagh City, Banbridge și Craigavon, sunați la 0300 
0300 900 sau vizitați armaghbanbridgecraigavon.gov.uk

Dacă nu vă îndepărtați deșeurile atunci când vi se cere 
să o faceți, puteți primi o amendă de 80 de lire sterline, 
sau consiliul vă poate înmâna o notificare legală de 
acționare în instanță, care poate duce la impunerea 
unei amenzi maxime de 2500 de lire sterline.
 
REȚINEȚI CĂ PUBELELE TREBUIE:

 e Să fie scoase la marginea trotuarului înainte de ora  
 7 dimineața în ziua corectă pentru a fi golite. 

 e Să aibă capacul închis, deci să nu fie suprapline, 
 și nu aibă pungi cu gunoi lângă ele. 

 e Să fie luate de pe trotuar după ce au fost golite și  
 duse în incinta proprietății dvs. 

 e Să conțină tipul de deșeu corect pentru că în caz  
 contrar nu vor fi golite. 

Un pic de efort din partea fiecărui imobil ar face 
o diferență enormă în îmbunătățirea zonei și în 
păstrarea curățeniei în cartierul dvs.



SĂ LAS PUBELELE PE STRADĂ SAU 
PE TROTUAR? NU. 

 e Luați pubelele de pe trotuar și duceți-le înapoi în  
 incinta proprietății dvs. cât de curând posibil după  
 ce au fost golite. 

 e Este interzisă păstrarea pubelelor pe stradă  
 sau pe trotuar deoarece acestea pot deranja, pot  
 fi periculoase, sau pot constitui un obstacol în  
 calea unor persoane, cum ar fi utilizatorii de scaune  
 cu rotile, persoanele cu dificultăți de vedere și cele  
 cu cărucioare. 

 e Pubelele păstrate pe stradă/trotuar pot cauza de  
 asemenea acte de vandalism, aruncarea de gunoaie, 
 abandonarea de deșeuri pe domeniul public,  
 și incendii.
 
SĂ LAS PUNGILE CU DEȘEURI LÂNGĂ 
PUBELELE CU ROTILE SAU ÎN ALEILE 
FOLOSITE ÎN COMUN? NU.

 e Pungile cu deșeuri menajere lăsate lângă pubelele 
cu rotile nu vor fi colectate de consiliu.  

 e Gunoiul, dacă este lăsat să se acumuleze, poate  
 deveni un pericol pentru sănătatea publică din  
 cauza mirosului, a muștelor, și a faptului că  
 atrag șobolani.  

 e Demonstrați respect pentru vecini și ajutați la  
 menținerea aleilor folosite în comun.  

 e Păstrați ordinea și curățenia.  
 
ALTE MODALITĂȚI DE A SCĂPA DE EXCESUL 
DE DEȘEURI:  

 e Centre de reciclare 

 e Serviciul de colectare al deșeurilor voluminoase 

 e Donații făcute organizațiilor caritabile 

Pentru informații adiționale, contactați serviciul 
Gestionarea deșeurilor, la 028 3833 9031.
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